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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  Ν ο  4 3 

ΘΕΜΑ:  Έγγραφή - Επανεγγραφή βρεφών και νηπίων στο ΠΚΑ - Νηπιαγωγείο  

για το σχολικό έτος 2025 - 2026 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Στο πλαίσιο του έγκαιρου προγραμματισμού του Προσχολικού Κέντρου Αθηνών - 
Νηπιαγωγείου (ΠΚΑ) για το σχολικό έτος 2025 - 2026, σας ενημερώνουμε ότι η ηλεκτρονική 
δήλωση εγγραφής - επανεγγραφής βρεφών και νηπίων στο ΠΚΑ θα υποβάλλεται από σήμερα 
Τετάρτη 02 Απριλίου 2025 μέχρι και την Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 μέσω της επιλογής 
«Αίτηση ΠΚΑ» στο Σύστημα Προσωπικής Πληροφόρησης του Προσωπικού της Τράπεζας της 
Ελλάδος (ΤτΕ) – myΣΔΑΔ, που υλοποιήθηκε από τη Διεύθυνση Πληροφορικής της ΤτΕ σε 
συνεργασία με το Τμήμα Πληροφορικής του ΑΤΠΣΥΤΕ. 

Βάσει του Κανονισμού Λειτουργίας του, το ΠΚΑ δύναται να φιλοξενεί βρέφη (από 6 μηνών 
έως 2,5 χρονών) και νήπια (από 2,5 έως 6 χρονών), τα οποία είναι: 

- παιδιά των εργαζόμενων στην Τράπεζα της Ελλάδος (ΤτΕ), στο Αλληλοβοηθητικό Ταμείο 

Περιθάλψεως Συλλόγου Υπαλλήλων Τραπέζης Ελλάδος (ΑΤΠΣΥΤΕ), στον Σύλλογο 

Υπαλλήλων της Τράπεζας της Ελλάδος (ΣΥΤΕ), στον Σύλλογο Συνταξιούχων Τραπέζης 

Ελλάδος (ΣΣΤΕ) και στον Προμηθευτικό Πιστωτικό Συνεταιρισμό Συλλόγου Υπαλλήλων της 

Τράπεζας της Ελλάδος (ΠΠΣΥΤΕ), 

- παιδιά (ή/και εγγόνια εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα θέσεων) των συνταξιούχων της ΤτΕ. 

Η μεταφορά των παιδιών από και προς το ΠΚΑ δύναται να πραγματοποιείται με τη χρήση των 
ιδιόκτητων σχολικών λεωφορείων του ΑΤΠΣΥΤΕ ή με μέριμνα των γονέων/κηδεμόνων τους. 

Για τη βέλτιστη και ασφαλέστερη εξυπηρέτηση των παιδιών, ο τρόπος μετακίνησης με χρήση 
ιδιόκτητου σχολικού λεωφορείου του ΑΤΠΣΥΤΕ θα καθορίζεται από τη ζώνη στην οποία 
αντιστοιχεί η διεύθυνση κατοικίας του κάθε παιδιού, σύμφωνα με τη σχετική σύσταση 
έγκριτου γραφείου συγκοινωνιολόγων που συνεργάζεται με το ΑΤΠΣΥΤΕ και λαμβάνοντας 
υπόψη τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού βάσει των 
οποίων τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο εκάστοτε εκπαιδευτικό ίδρυμα το αργότερο 
μέχρι τις 09:30 π.μ. 

Παρακάτω παρατίθενται οι ζώνες με τις δυνατές επιλογές δρομολογίων, ενώ επισυνάπτονται 
στο παρόν έγγραφο οι χάρτες και τα όρια των τριών ζωνών εξυπηρέτησης με τα ιδιόκτητα 
σχολικά λεωφορεία.  
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Ζώνη Δρομολόγιο 
Ώρα παραλαβής/παράδοσης 

πρώτου  παιδιού 
Ώρα παραλαβής/παράδοσης 

τελευταίου παιδιού 

Α 

α’ πρωινό 06:30 07:30-08:00 

β’ πρωινό 08:00-08:30 09:00-09:20 

α’ μεσημβρινό 13:30-14:00 14:00-14:30 

β’ μεσημβρινό 15:15-15:30 16:45 

Β 
πρωινό 06:30 07:30-08:00 

μεσημβρινό 15:30-15:45 16:45 

Γ Εξυπηρέτηση στα πληρέστερα σημεία συνάντησης 

 

Τα παιδιά που διαμένουν στις Ζώνες Α ή Β θα παραλαμβάνονται και θα παραδίδονται στη 
διεύθυνση κατοικίας τους, ενώ εκείνα που διαμένουν στη Ζώνη Γ θα εξυπηρετούνται σε 
σημεία συνάντησης. Σημειώνεται ότι τα όρια της περιοχής των Δυτικών Προαστίων της Ζώνης 
Β θα οριστικοποιηθούν σύμφωνα με τις υποβληθείσες αιτήσεις. 

Οι ώρες εξυπηρέτησης των δρομολογίων και τα σημεία συνάντησης, κατά περίπτωση, θα 
οριστικοποιηθούν και κοινοποιηθούν στους γονείς από την αρμόδια Υπηρεσία του ΠΚΑ, 
κατόπιν διαμόρφωσης πλήρους εικόνας για το σύνολο των παιδιών που θα κάνουν χρήση των 
ιδιόκτητων σχολικών λεωφορείων του ΑΤΠΣΥΤΕ.  

Σε περίπτωση τυχόν εκπρόθεσμων αιτήσεων, η σχετική δρομολόγηση θα πραγματοποιείται 
ανάλογα με τη διαθεσιμότητα θέσεων ή σημείων συνάντησης και αφού εξεταστούν οι 
διαθέσιμες επιλογές.  

Σημειώνεται ότι, για την εύρυθμη λειτουργία των Μονάδων του Βρεφονηπιακού Σταθμού του 
ΠΚΑ και την ομαλή διεξαγωγή των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, είναι απαραίτητο οι 
προσαρμογές των παιδιών να έχουν ολοκληρωθεί έως τις 28 Νοεμβρίου 2025. Ειδικότερα, 
για τα βρέφη της Μονάδας 1, η ολοκλήρωση των προσαρμογών είναι απαραίτητο να έχει 
πραγματοποιηθεί έως τις 30 Απριλίου 2026. 

Επισημαίνεται ότι για τους γονείς που θα υποβάλουν πρώτη φορά αίτηση εγγραφής του 
παιδιού τους στο ΠΚΑ, θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση στους χώρους του και σχετική 
ενημέρωση από τη Διεύθυνσή του τη Μ. Δευτέρα 14 Απριλίου 2025 και ώρα 17:00. 
Παρακαλούνται οι γονείς να δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους στη ξενάγηση στην 
Υπηρεσία Διοικητικής Υποστήριξης και Συντήρησης Εγκαταστάσεων του ΠΚΑ (210 6726 858, 
210 6726 859) μέχρι και την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025.  

Στην ως άνω Υπηρεσία οι γονείς μπορούν να απευθύνονται και για τυχόν επιπλέον σχετικές 
πληροφορίες. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 

    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
                                      Ιωάννης Μπακόλας                       Γεώργιος Καρασούλας 
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